Vizsgateszt feladatok

1., Egy atlagos EU haztartas energiaigényének mekkora részét teszi Ki a fiitése?

A) 25%
B.) 50%
C) 70%

2., Milyen hulladéknak mindsiil a tovabb nem hasznalhatd szamit6gép-modem?
A.) nem veszélyes, ezért a kommunalis hulladék kozé rakhato

B.) veszélyes e-hulladék”, ezért szelektiven kell gytjteni

C.) olyan hulladék, mint barmelyik miianyag hulladék

3., A televiziod készenléti allapotban hany %-at fogyasztja el a teljes energiamennyiségnek?
A) 30 %-at
B.) 40%-at
C.) 50%-at

4., Foldiink feliiletének hany %-at boritja viz?

A) 53%

B) 71%

C) 85%

5., AFold vizkészletének hany %-a sos viz (tenger és 6cean)?

A) 97%

B) 87%

C) 77%

6., A 3% az édesvizkészletbdl hany %- talalhato a sarki jégtakaroban?
A) 40%

B.) 80%

C) 60%

7., Egy 50 éves fa tavasztol dszig atlagosan hany kg szén-dioxidot dolgoz fel?
A) Kkb.50 kg

B.) kb.80kg

C.) kb.180kg

8., Mik a sivatagok terjeszkedésének f6 okai?

A.) Aklimavaltozas, a tulzott erdéirtas és legel6hasznalat.

B.) A klimavaltozas, a kozuthalozat novekedése és a sivatagi turizmus karos kovetkezményei
C.) AKklimavaltozas, a globalizacio és a piacgazdasag novekedése

9., Az ipari forradalom idején a 1égkérben 1év6 széndioxid-mennyiség 280 milliomod térfogatrész
volt. Mennyire emelkedett ez az érték napjainkra?

A) 478
B) 379
C) 297

10.) A globalis felmelegedés a gleccserek 1étét is veszélyezteti. Az USA-beli Glacier Nemzeti Parkban
150 gleccser volt. Mennyi maradt mara ezekbdl?

A 17

B.) 27

G, 37



11.) Mi a fenntarthato fejlodés?

A.) Olyan fejlédési folyamat, amely soran a nemzetkozi vallalatok tékét juttatnak a civil szervezetekhez ado-
many formajaban, és a szervezetek helyi szinten el@segitik a pozitiv tarsadalmi valtozasokat.

B.) Azemberiéletmindség javulasat jelenti ugy, hogy kozben a tamogato 6koszisztémak eltartoképességének
hatarain beltl maradunk. Biztositja a jelen sziikségleteinek a kielégitését anélkiil, hogy lehetetlenné tenné a
jovo generaciok sziikségleteinek a kielégitését.

C.) Olyan fejlédési szakasz, amely a globalis tarsadalom egészét érinti, és a nemzetkozi vallalatok kérnyezet-
politikajukban egységesen meghataroztak a hozza kapcsolédé iranyelveket, amely az EK 23/48. pontjaban
kertilt szabalyozasra.

12.) Mi a Montreali szerzédés?

A.) Az 6zonréteget karosito vegyiiletek felhasznalasat szabalyozza, és 1989. januarjaban lépett érvénybe.

B.) Az uveghazhatast el6idézd gazok felhasznalasanak mennyiségi korlatait szabalyozza, és 1990. januarja-
ban lépett életbe.

C.) A fosszilis energiahordozok felhasznalasanak mennyiségét szabalyozza, és 1989. december 31-én 1épett
életbe.

13.) Mi a napkollektor?

A.) anap fényét elektromos energiava alakitd szerkezet

B.) anapbdl érkezd hét csapdaba ejt6 és hasznositd szerkezet
C.) anapbdl érkezd hot és fényt egyarant hasznosité szerkezet
D.) anapkitoréseket tanulmanyozé eszkoz

14.) Mire szolgal a gépkocsi kipufogé katalizatora?

A.) Kkisziri az 6lmot és egyéb nehézfémeket

B.) kisziiri a szénmonoxidot, ezzel csokkenti a szén-dioxid kibocsatast is
C.) csokkentia koromkibocsatast

D.) atokéletes égést segiti eld, a kipufogogazok utoégetésével

15.) Mit jelent a reliktum fogalom?

A.) korabbi foldtorténeti korbdl fennmaradt é161ény, vagy tarsulas

B.) novények és allatok egytittélése

C.) ritka, védett él61ények, amelyek csak meghatarozott él6helyeken fordulnak el

D.) egymassal 0sszefliggd tarsulasok lancolata, amelyek a valtoz6 kérnyezet hatasara alakultak ki

16.) Mit neveziink savas es6nek?

A.) vulkankitérések soran a légkorbe kertilt hamu csapadékkal torténd kitilepedése

B.) aziparban, haztartasokban hasznalt, elparolg6 sosav visszakertil a féldre

C.) égéstermékekben talalhato gazok a légkor nedvességtartalmaval egyesiilnek, majd savas csapadék for-
majaban visszajutnak a foldre

D.) erdsen lugos, szikes talajok es6ztet6 ontozéssel torténd talajjavitasa

17.) Mit neveziink globalis felmelegedésnek?

A.) egyeslégszennyezbanyagok elnyelik a kisugarzott h6t, ami a Fold atlagh6mérsékletének emelkedéséhez-
vezet

B.) a,hideghaboru” korszakat lezaro enyhiilési folyamat, amely hatasara kialakult az EU

C.) azutolso jégkorszak utan bekovetkezo felmelegedési fazis

D.) az elvékonyodo 6zonpajzs nem tartja kint a nap sugarait, ezért novekszik a foldre érkezd infravoros su-
garzas mennyisége

18.) Altalaban mi talalhat6é egy kommunalis (haztartasi szemetet tartalmazo) ,hulladéklerakén”?

A.) csakolyan anyagok, amelyek mar nem hasznalhatdk ujra, tehat ,szemét”’-nek mindstlnek

B.) legnagyobb mennyisége Ujra nem hasznalhat6 szemét, és egy Kkis része ,hulladék”, amely Gjra hasznosit-
hato lenne

C.) olyan anyagok, amelyekre mar semmi sziiksége nincs az embereknek

D.) csak egy kisebb része szemét, mert szelektiven gyjtve a hulladék nagy része ujra hasznosithato lenne



